I1lepBoe yci1ioBHUE, KOTOpPOE
Ha/JICKUT BBINOJIHATH B
MaTeMaTHKe, - 3TO ObITH
TOUYHBIM, BTOPOE - OBITHh ACHBIM
1, HACKOJIBKO MOKHO,
IIPOCTBIM.

J1a3 ap KapHO = ¢paHIy3CKHUH HHKEHEP U

yuyeHbIH. 18 Bek



B xaxux uemeepmasax
PAaAcCnoAodHceH cpaux

dyrxuuu:

y=0,5x"




B xaxux uemeepmasax
PAaAcCnoAodHceH cpaux

dyrxuuu:

/ YI\E

0| 1 x




B xaxux uemeepmasax
PAaAcCnoAodHceH cpaux

dyrxuuu:

X

N3
1




B xaxux uemeaepmasax
PAaAcCnoaodceH cpagdux

v A dyrxuuu:

y = x|
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Pewmume ypasHeHue aazedOpauuecku:

X =4=0



Pewum epapuuecku ypasHeHue:




Pewuum ypasHeHue 08Yyms
cnocooamu:

" +x-1=0






3adamnue Ne1. Pewume zpaduuecku
A ypaeHeHue:

x*—x—-2=0
y=x’
y=x+2

Omeem: X, = —1I; X, = 2




Pewwmume zpagdunecku ypasHeHue:




Pewwume 2padurecxku
ypasHeHue:

4x* —x+4=0

x°-0,25x + 1=0

Omeem: peUleHUA Hem




Pewuum ypasHeHue 08Yyms
cnocooamu:

Ji=x



Omeem: x=1; 0




JadaHrue No2.

Pewmume ypasHeHue cpagurecku:



Omeem: x =4




Pewmum ypasHeHue aazeOpauuecku:

X2+ 3x = 2



Omeem: x ~ 0,6




CamocroaTe/ibHaA padora

1-B  N°21201 (a,B)

2-8 N9 1201 (0,r)



JloMmalnrHee 3agaHHUe:

IIpuaymars TP ypaBHEHUA
(kBazpaTHOE, UPpPAITMOHAJbHOE U
KyOon4deckoe).

Peiurs rpapuuecku.



Pewum cpaghunecku ypasHeHue:

2x*+3x-2=0
x> =-15x+1
1) y=x’

Ilapaoona. Bemeu egepx.

2. y=-15x+1

a4 Y e
0 | 1 - 2 \_O
5 | .9 Omeem: X, =——4;, X, = D

i \




